

MEDIA RELEASE

2017年5月11日

最新消息

弗林德斯大学和阿德莱德港力量队在中国进球

中国上海

弗林德斯大学自豪地宣布，将赞助本周日在上海举行的历史性的澳式橄榄球职业联赛常规赛，对阵双方为阿德莱德港力量队和黄金海岸太阳队。

弗林德斯大学副校长科林·斯特林教授说，“这是一个进一步加强南澳州与中国（南澳州最大贸易伙伴）的经济，文化和社会纽带的契机”。

“国际教育，正如体育运动，是一种有效的软性外交，有助于和中国建立重要的关系，并且支持我们的教育，商务和研究方面的追求”，科林·斯特林教授如是说。

“教育是一种重要的经济驱动力，推动就业和投资，也是促成个人成长的巨大推动力”，他补充到。

通过研究和教育的纽带，弗林德斯大学正处在致力南澳州和中国之间生机勃勃的合作关系的一个特殊位置。

“根据2016年‘国际学生晴雨表’(ISB)，弗林德斯大学在对学生支持方面排名澳洲第一。我校同时也被评为当年的‘澳大利亚大学教师’年度大学；根据‘澳大利亚卓越研究报告’(ERA)，我校90%的研究被认为列于或者优于世界水平。对于想寻求世界级教育机会的中国学生来说，我们可以提供大量的帮助”，科林·斯特林教授如是说。

阿德莱德港力量队的首席执行官凯斯·托马斯说，阿德莱德港足球俱乐部的对华战略吸取了澳式足球的激动人心，广受欢迎和可营销性，以促进商务，政府和教育方面的机会，并建立澳中两国更加紧密的纽带。

“本周是阿德莱德港足球俱乐部的重要时刻，我们在上海里程碑式的比赛为我俱乐部和中国的发展战略增添了闪耀的光芒”，托马斯如是说。

“象弗林德斯大学这样的一个有着发展澳中关系远大计划的合作伙伴所提供的有力支持，是我们成功的关键，我们感谢弗林德斯大学的支持”。

“弗林德斯大学致力于改变人们的生活并且改变世界，我们为能成为这样的历史性比赛的支持者而感到极其自豪”，科林·斯特林教授补充到。

更多信息请联系：凯伦·阿什福德，弗林德斯大学媒体和通信部总监

电话：+61 427 398 713 电邮：karen.ashford@flinders.edu.au